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S- KB.m. Dipewpenve CE o7 110,1
Kon-80 3aHATUA u He,q 4
Kon-so aeren - 15
CT-Tb MCNONB3-TO 0BOPYAOBAHMSA - py6. 150000
1. OT Ha 1 obyyatowero - py6.: 17,54
Okn.-20705 13,47
Hauncnenne Ha OT - 4,07
2. 3atpartbl Ha MarT.3anacel Ha 1 peb. -py6.
cT 06op/36mec.=py6. 4166,67
3aTpatel Ha 1 3aHATHe- CT 060P B MEC/KON-BO 4aCOB B MEC/KON-BO AeTeil - 69,44
3. 06vem HaknaaHbIx 3aTpar 1 pebeHka - py6. 13,02
Pac4er HaknaaHbIx 3aTpar
1|nporHo3 3aTpar Ha AYM
2|MNporHo3 3aTpaT 06UWEeX03ARCTBEHHOIO Ha3Hay 13,02
MPOrHO3 CyMMbl HAUUCNEHHOM aMOPTU3A LMK UMYLL-BA
3|06wexo3-ro Ha3Hay
4|MNporHo3 ®OT ocHoBHOroO NepcoHana 17,54
S|KoadduumneHt HaknaaHbix 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,74
6|33aTpaTbl Ha OCHOBH NepcoHan, 17,54
7 |Mtoro HaknaaHble 3aTpaTel (8 Yac Ha 1 peb) 13,02
1. OT y6opwmuka: py6.
19242 py6./40 vac/4 Hen* 1 4ac=95,49/kon-8o aer, pyb 8,81
2. 3aTpatbl Ha KOM. YCAyru: KommyH/Kon-Bo aer, py6. 1,91

3/3- 10,46 py6.
lfopos. Notpebn - 113517 keT/y (parT 2023 1)

113517 kB7/4/244 pab.aH.8 roay=465,23 KBT/4 B AeHb/12 yac.=38,77 KBT/4 (3aTpaTsl B 4ac paboTkl Ha BCe 3A4aHue)

38,77 KBT/4 /4739 kB.M* KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb.=

Bopa- 15,07 py6.

1 pe6*75 n(s geHb Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 ky6.m* 86,55 py6.=0,54 pyb.*kon-so aer= pyb
2 paboTHuKa (BocnuT, y6opuy)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*50,92 py6.= py6

Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 Ky6.m.*50,92py6.= pyb

Bopoortees, 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.*35,63 py6= py6
OTonneHue - 3,15 py6.

77,6 Toic.ky6.Mm(no dakTy 2023 r)/8 mec(nepuoa oTonneHuna)= 9,7 Nkan 8 mec.

9,7 Tic.Ky6.M/4739* kB.m=1,270kan/30 AH/24 4*14=0,003 Mkan B 4ac* 10100 py6.= pyb.

3. MarepuanbHble 3aTpathi - 2,3 pyb.
- Kanuenspckure Tonapul (415 BeAeHHA NOKYMeHTaUMUH) - 1,3 py6. Ha 0AHOI 0 peGeHka
CrouMocTb - 6144 py6.
CpoK NnoJ1e3HOro HCro/ib30BaHHsA - B Mec.
Pacxoaul B mecay - 768/8=96

3aTparthi Ha 0AHOT0 pebeHKa 3a 0AAHO 3aHATHE - 96/4(4acon B mecaw)=24/10(kon-vo pgeTer)=12
- Moowue cpeacTsa Ans yGopkH loMeltenns - 1,1 pyG. Ha oaxoro peGerka
Croumoctb - 5632
CPOK MOJIE3HOT 0 HCTT0JIb30BAHHA — 8 Mec.
Pacxoasl B Mecau -704/8=88 .
3aTpaTbl Ha 0AHOr0 pebeHKa 3a OAHO 3aHATHE - 88/4(4acos B Mecsin)=22/10(on-no geren)=1,1
PacueT CTOMMOCTH OAHOT0 3aHATHA Ha 1 Ye/l0oBeKa:
PacueT WeHbl Ha OKa3aHHe NJIaTHOH yc/yru
HaumeHoBaHHe cTaTel 3aTpar Cymma (py6.)
1 3aTpaThl Ha ONJIaTy TPyAAa OCHOBHOrO nepcoHasia 263,07
2 3aTpaThbl MaTepHa/ibHLIX 3aNacos 1041,67
3 CyMMa HauHC/IeHHOIt aMOPTH3aUHH 06opyAoBaHHs, -
HCM0/1b3yeMOoro NMpH OKa3aHHH NIATHOR yC/IyTH
4 Hakna/Hble 3aTPaThbl, OTHOCHMbIE HA NJIATHYI0 yCyTy 195,35
5 HWroro 3aTpar 1500,08
LleHa Ha 1 IJIaTHYIO0 yCAyry 100,01
7 Llena B mecsiu na 1 peGenka 400,02
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